
DECIZIE nr.2/1 
din    26 mai  2026 

Cu   privire  la acţiunile de pregătire  
a  instituţiilor de  învăţământ   către  
activitate în  noul  an  de  studii   2026-2027 
În conformitate cu prevederile art. 14 a Legii nr.436/ 2006 privind 

administraţia publică locală, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 
397/ 2003 privind  finanțele  publice locale, cu modificările și completările 
ulterioare,  , Codului educației al Republicii Moldova nr.152 /2014, în scopul bunei 
organizări a procesului de pregătire a instituțiilor de învățământ  pentru noul an de 
studii, examinând informaţia prezentată de către Managerii  instituţiilor  de  
învăţământ  Consiliul    satului  Romăneşti  DECIDE:  

 
1. Se  ia  act  de   informaţia   prezentată  de   managerii   instituţiilor   de  
învăţământ   din  teritoriu. 
2.Se   pune  în  sarcina  dnei  Solonari  Iustina   contabilă-şefă  să asigure finanțarea  
instituției  de învățământ preșcolare  pentru efectuarea reparaţiei curente    în   
sălile   de  clasă    
3. Se   sistează   activitatea   grădiniţei   în   perioada  01.07.2026  şi   până   la   
01.09.2026   pentru   reparaţie   curentă   şi     concediul   angajaţilor..  
 4. Controlul executării prevederilor prezentei decizii se pune în sarcina  dlui  Vlas   
Alexandru   primar. 

5.Prezenta   decizie   intră   în    vigoare  la   momentul   plasării   în  Registrul  de   Stat  
al   Actelor   Locale 

Preşedinte    al comisiei                                                         Lilia   Dogoter                                                                                            
Contrasemnat: 
Secretar  al  consiliului                                                          Valentina  Chilinciuc 
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NOTĂ INFORMATIVĂ 
 la proiectul Deciziei Consiliului local   nr.2/1,,Cu privire la  pregătirea  instituţiilor de 
învățământ pentru activitate în noul an de studii 2026 – 2027”  
I.Denumirea autorului şi, după caz, a participanţilor la elaborarea proiectului  

Primarul,  contabil-şef,secretarul  consiliului,directorii  instituţiilor 
II.Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și finalitățile urmărite  
Elaborarea proiectului deciziei ,,Cu privire la  pregătirea  instituţiilor de 
învățământ pentru activitate în noul an de studii 2026 – 2027” are ca scop 
crearea condițiilor mai bune pentru organizarea procesului de activitate a 
instituțiilor de învățământ pentru noul an școlar,se   planifică  activităţile   ce  
vor   fi   întreprinse  pentru    a  pregăti   instituţiile   către   activitate   în   noul  
an. 
III. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi. 
 Proiectul de decizie conține  măsurile   principale   desfăşurate   pentru   
pregătirea    instituţiil6r  de   învăţământ  pentru   activitate   în   noul  an  de   
studii,reparatii  curente  în   sălile   de  clase,reparaţie   capital  a   
bucătăriei,salubrizare  a  teritoriului. 
 IV. Fundamentarea economico – financiară  
Implementarea prezentului proiect de decizie va necesita cheltuieli în limita 
mijloacelor planificate în acest scop în buget pe anul 2026.  
V. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare.  
Proiectul deciziei ,,Cu privire la  pregătirea  instituţiilor de învățământ pentru 
activitate în noul an de studii 2026 – 2027” se încorporează în sistemul actelor 
normative şi nu prevede abrogarea altor decizii.  
VI. Avizarea şi consultarea publică  a  proiectului 
  În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparenţa în 
procesul decizional, proiectul a fost plasat pe  panoul  informativ  în  incinta  
primăriei  şi   pe   pagina   primăriei  (primariaromanesti.md) 
VIII. Constatările expertizei juridice 
 În temeiul art. 37 din Legea nr.100/2017 cu privire la actele normative, 
proiectul deciziei a fost expus expertizei juridice de către  secretarul  
consiliului, care a expertizat actul respectiv și a constatat că corespunde ca 
structură, conţinut şi nu contravine legislației. Proiectul deciziei se prezintă 
comisiilor consultative de specialitate pentru avizare şi se propune 
Consiliului local  pentru examinare şi adoptare în şedinţă.   
 
    Secretară  a   consiliului                                     Valentina   Chilinciuc 


